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Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária do Primeiro Período da Terceira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 21 de maio de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1° Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos vinte e um (21) dias do mês de maio do ano de 2019, às dezessete horas 

(17h00min), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

vigésima oitava Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do 

Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos secretariado pelo edil Cleiton Prado 

Carvalho. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário 

a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Adauto 

Izidoro Arruda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Aleandro Henrique Lopes Linhares, 

Alessandra Ponte de Queiroz, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Cleiton Prado 

Carvalho, Estevão Ponte Filho, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante, Jose Bonifácio Silva Mesquita, Jose Crisóstomo Barroso Ibiapina, 

José Vytal Arruda Linhares, Joaquim Euclides Feijão Neto, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Vicente de Paulo Albuquerque, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Jose 

Oswaldo Soares Balreira Junior e Tiago Ramos Vieira. AUSENTES: Francisco 

Rogerio Bezerra Arruda, Jose Itamar Ribeiro da Silva. Romário Araújo de Sousa 

licenciado por 90 dias. Ata da 26º e 27º Sessões Ordinárias aprovadas.  Pela Ordem, 

Tiago Ramos Vieira analisa criticamente a matéria tendenciosa da rede social da Sobral 

Tv, na qual afirma que o edil estacionou o carro oficial da Câmara Municipal na 

contramão. Teceu críticas à impressa que é contratada desta Casa e que realizada 

comentários contrários aos edis de oposição. Solicita providências do Presidente da 

Câmara. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lida a Correspondência: -  Of. s/nº - Sr. 

Décio Pimentel Gomes Sampaio Sales, 16/04/19. Assunto: Resposta ao Voto de Pesar 
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nº 004/19, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda. Foram lidos 

os Projetos de Lei nº 2392/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - 

Autoriza a instalação de bloqueador/eliminador nas ligações de água do SAAE, e dá 

outras providências; o Projeto de Lei nºs 2393/19, de autoria do Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Denomina oficialmente de rua Carlos 

Alberto Ferreira da Silva a artéria que indica; os Projetos de Lei nºs 2394/19 e 

2395/19, de autoria do Poder Executivo Municipal - Denomina oficialmente Parque 

Evangelina Saboya de Albuquerque, o equipamento público localizado no bairro Sinhá 

Sabóia, município de Sobral-CE, na forma que indica; - Dispõe sobre a criação do 

Parque Estação Belchior, localizado no bairro Centro, município de Sobral-CE, na 

forma que indica; o Projeto de Lei nº 2396/19, de autoria do Vereador Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) - Denomina oficialmente de 

Francisco Casimiro Alves a passarela na rua Sancho Canafístula, no bairro Alto do 

Cristo, Município de Sobral. Foi lido o Voto de Pesar nº 005/19, de autoria do 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Apresenta Votos de Profundo Pesar em 

memória de Antônio Paulo Bessa (mais conhecido como Toinho). Foram lidas as 

Indicações nºs 1059/19, 1062/19, de autoria do Vereador Vicente de Paulo 

Albuquerque “Paulão” (PSD) - Indica transformar todas as casas de taipa, por casas 

de alvenaria, da localidade de Ipueirinhas, no distrito de Jaibaras, no município de 

Sobral; - Indica a construção de um posto de saúde (CSF) para a localidade de 

Carnaúbas, no distrito de Patriarca, Sobral-CE; as Indicações nºs 1102/19, 1103/19, 

1125/19, 1126/19,1127/19, 1138/19, 1139/19, 1140/19, 1141/19, de autoria da 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Indica com urgência a 

construção de um centro de amostra, venda e distribuição do artesanato, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral –CE; - Indica com urgência a implantação de um 

posto de atendimento ao cliente do SAAE, na localidade de Vassouras, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral-CE; - Indica com urgência a implantação de 08 

braços de luminária completa na rua Prof. Maria Pinto, conhecida popularmente como 
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rua das Almas, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; - Indica com 

urgência a implantação de 04 braços de luminária completa na rua Francisco Monte, no 

distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; - Indica com urgência a circulação 

do carro fumacê, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; -  Indica com 

urgência a circulação do carro fumacê, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-

CE; - Indica com urgência a recuperação da caixa d’água da comunidade de Jurema, no 

distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; - Indica com urgência a recuperação 

da caixa d’água da comunidade de Boa Vista, no distrito de Taperuaba, no município de 

Sobral-CE; -Indica com urgência a recuperação do calçamento na rua Antonino Nel, na 

localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; as 

Indicações nºs 1104/19, 1105/19, 1106/19, 1117/19, 1118/19, 1128/19, 1130/19, 

1131/19, 1150/19, 1151/19,1157/19, de autoria do Vereador Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT) - Indica pavimentação asfáltica na 

rua Arry Rocha, quadra 4, Boa Vizinhança I, bairro  das Nações, Sobral-CE; - Indica 

pavimentação asfáltica na rua Maria das Graças Teixeira Ponte, quadra 3, Boa 

Vizinhança I, bairro  das Nações, Sobral-CE; - Indica saneamento básico nas ruas: 

Ernesto F. da Ponte, Miguel Ferreira Lima e Manoel Luís de Carvalho, na localidade de 

Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral–CE; -Indica recapeamento asfáltico na rua Eva, 

bairro Expectativa, Sobral-CE; - Indica pavimentação asfáltica na rua Professor 

Iweltman Mendes, quadra 6, Boa Vizinhança I, bairro  das Nações, Sobral-CE; - Indica 

saneamento básico nas ruas: José Felipe, Manoel Messias de Andrade e Raimundo 

Santana, na localidade de Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral–CE; - Indica 

pavimentação asfáltica na rua Miriam Mont’Alverne, quadra 7, Boa Vizinhança I, bairro  

das Nações, Sobral-CE; - Indica pavimentação asfáltica na rua Professor Carlos 

Valente, quadra 5, Boa Vizinhança I, bairro  das Nações, Sobral-CE; - Indica 

pavimentação asfáltica em toda extensão da rua Amélia Barroso, bairro  das Nações, 

Sobral-CE; - Indica a perfuração de poço artesiano na localidade de Idec, distrito de 

Jaibaras, Sobral-CE; - Indica a perfuração de poço artesiano na localidade de Maracajá, 
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distrito de Jaibaras, Sobral-CE; - Indica a perfuração de poço artesiano na localidade de 

Mulungu, distrito de Jaibaras, Sobral-CE; - Indica a conclusão de pavimentação 

asfáltica na Av. Maria da Conceição Ponte de Azevedo, bairro das Nações, Sobral-CE; 

as Indicações nºs 1108/19, 1109/19, 1110/19, 1111/19, 1119/19, 1120/19, 1121/19, 

1132/19, 1134/19, 1147/19, 1148/19, 1149/19, 1167/19, 1168/19, 1169/19, 1170/19, 

1176/19,1177/19, 1178/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - 

Indica que seja feito o piçarramento com início na estrada da localidade de Jardim até 

Caraúbas, no distrito de Patriarca; - Indica a circulação de carro fumacê na localidade de 

Mutuca, no distrito de Patriarca, Sobral-CE; - Indica a circulação de carro fumacê na 

localidade de Caraúbas, no distrito de Patriarca, Sobral-CE; - Indica a circulação de 

carro fumacê no bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro (conhecido como localidade 

Alto Grande), Sobral-CE; - Indica construção de uma areninha na comunidade de Pedra 

Branca, Sobral-CE; - Indica que seja feito o saneamento básico na rua Vicentina e rua 

Balbino, ligando aos bairros Expectativa e Campo dos Velhos, Sobral-CE; - Indica que 

seja feito o saneamento básico na rua Dr. José Custódio de Azevedo e rua Princesa 

Isabel, ligando aos bairros Expectativa e Parque Silvana, Sobral-CE; - Indica que seja 

feito o saneamento básico na rua Batista, no bairro Parque Silvana, Sobral-CE; - Indica 

que seja feito o saneamento básico nas ruas Olavo Bilac e Raimundo Olivar Carneiro, 

no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE; - Indica que seja feito o saneamento básico na rua 

Eva e rua Fortaleza, no bairro Expectativa, Sobral-CE; - Indica que seja feito o 

saneamento básico na rua Eurípedes Ferreira Gomes, ligada aos bairros Dr. Juvêncio de 

Andrade (antiga Colina da Boa Vista) e Expectativa, Sobral-CE; - Indica que seja feito 

o saneamento básico nas ruas Tancredo de Alcântara e José Ribeiro Silva, no bairro 

Alto da Brasília, Sobral-CE; - Indica a construção de banheiros em casa que não tem, na 

vila Abdelmoumem Melo, conhecida como distrito Industrial, Sobral-CE; -  Indica que 

seja feito o saneamento básico na rua Recife e rua Vitória, no bairro Alto da Brasília, 

Sobral-CE; - Indica que seja feito o saneamento básico na rua João Pessoa e rua Belém, 

no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE; - Indica que seja agilizado e entregue aos 
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moradores da vila Abdelmoumem Melo, conhecida como distrito Industrial, bairro 

Padre Palhano a documentação das casas que foram construídas no referido bairro; - 

Indica que seja feito o saneamento básico na rua Natal, no bairro Alto da Brasília, 

Sobral-CE; - Indica a reconstrução com urgência da coberta da quadra de esporte 

Gerardo Quariguasi da Silva, e a inclusão de 02 (dois) banheiros públicos, localizada no 

distrito de Patriarca; - Indica que seja feito o roço do trevo na CE de Santana que liga o 

distrito de Patriarca; as Indicações 1112/19, 1113/19, 114/19, 1115/19, 1122/19, 

1123/19, 1124/19, 1135/19, 1136/19, 1152/19, 1153/19, 1154/19, 1164/19, 1165/19, 

1166/19, 1173/19, 1174/19, 1175/19, de autoria do Vereador Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) - Indica que seja feito o recapeamento 

asfáltico na rua Francisco Lopes Macedo, no bairro Cidade Gerardo Cristino de 

Menezes; -  Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua José Radier de Sousa, 

no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes; - Indica que seja feito o recapeamento 

asfáltico na rua Padre Gonçalo Vieira, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira 

Gomes Júnior; - Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Francisco Messias 

Fonteles, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes; - Indica que seja feito o 

recapeamento asfáltico na rua Dolores Lustosa, no bairro Cidade Dr. José Euclides 

Ferreira Gomes Júnior; -  Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Euclides 

Erich de Menezes, no bairro Sinhá Sabóia; - Indica com urgência recapeamento 

asfáltico vila Rondônia, Sinhá Sabóia; - Indica que seja viabilizado com urgência o 

complemento da energia (iluminação) em frente o residencial Jatobá II, bairro COHAB 

II; - Indica que seja feito com urgência o recapeamento asfáltico na rua da Felicidade, 

bairro Vila União; - Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Jornalista 

Vicente Loiola, bairro Campo dos Velhos, no município de Sobral; - Indica que seja 

feito o recapeamento asfáltico na rua Padre Anchieta, bairro Campo dos Velhos, no 

município de Sobral; - Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Camilo 

Nélis Mendes de Sousa, bairro Campo dos Velhos, no município de Sobral; - Indica que 

seja feito o recapeamento asfáltico na rua Maria Eneita Siqueira Portela, bairro Cidade 
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Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral; - Indica que seja feito o 

recapeamento asfáltico na rua Joaquim Alves Pereira, bairro Cidade Dr. José Euclides 

Ferreira Gomes Júnior, no município de Sobral; - Indica que seja feito o recapeamento 

asfáltico na rua Adalgisa Frota Vasconcelos, bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira 

Gomes Júnior, no município de Sobral; - Indica que seja feito o recapeamento asfáltico 

na rua Airton Senna, bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior; - Indica 

que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Raimundo Nonato dos Santos, bairro 

Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior; - Indica que seja feito o recapeamento 

asfáltico na rua Raimundo Atibone Ximenes, bairro Cidade Gerardo Cristino de 

Menezes; as Indicações nºs 1129/19, 1133/19, de autoria do Vereador Adauto 

Izidoro Arruda (MDB) - Indica a pavimentação asfáltica na rua Maria Catunda, no 

bairro Nossa Senhora de Fátima, Sobral-CE; - Indica a pavimentação asfáltica da rua 

Francisca Ximenes de Azevedo, que percorre os bairros Nossa Senhora de Fátima e 

Renato Parente, Sobral-CE; a Indicação nº 1137/19, de autoria do Vereador José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB) - Indica com urgência 

podar as árvores da praça do Alto do Cristo, que ficam ao lado do ponto do pastel, 

bairro Alto do Cristo; as Indicações nºs 1144/19, 1145/19, 1146/19, 1160/19, 1161/19, 

1162/19, 1163/19,de autoria do Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady 

Bony” (PR) - Indica que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de Bom 

Sucesso, pertencente ao distrito de Aracataiçu; - Indica que seja implantado o sinal de 

internet grátis na comunidade de Patos, pertencente ao distrito de Aracataiçu; - Indica a 

necessidade de regulamentação fundiária da vila Joaquim Santana e do conjunto 

Antônio Ferreira Gomes, situadas no bairro Caucaia, do distrito de Aracatiaçu; - Indica 

que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de Flores, pertencente ao 

distrito de Aracataiçu; - Indica que seja implantado o sinal de internet grátis na 

localidade de Logradouro, pertencente ao distrito de Aracataiçu; - Indica que seja 

implantado o sinal de internet grátis na localidade de São Joaquim, pertencente ao 

distrito de Aracataiçu;  - Indica a necessidade de regulamentação fundiária da vila Água 
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Doce, pertencente ao distrito de Aracatiaçu; as Indicações nºs 1155/19, 1156/19, 

1158/19, 1159/19, 1171/19, 1172/19, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT) - Indica que seja feita uma drenagem e manilhamento na rua 

Fortaleza, na altura da sorveteria Abreu, nº 610, bairro Expectativa, Sobral-CE; - Indica 

que seja feita uma área verde na rua Pergentino, por trás do posto de gasolina, bairro 

Expectativa, Sobral-CE; - Indica recapeamento asfáltico na rua Dr. Paulo Sanford, entre 

os bairros Expectativa e Juvêncio de Andrade, Sobral-CE; - Indica recapeamento 

asfáltico na rua Pergentino, no bairro Expectativa, Sobral-CE; - Indica recapeamento 

asfáltico na rua Princesa Isabel, entre os bairros Expectativa e Coração de Jesus, Sobral-

CE; - Indica recapeamento asfáltico na rua Fortaleza, no bairro Expectativa, Sobral-CE. 

Foi lido e, automaticamente, aprovado o Requerimento nº 023/19, de autoria do 

Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT) - Solicita que seja realizada uma 

operação tapa buracos (recuperação da manta asfáltica) na CE 240, na estrada do distrito 

do Caioca; o Requerimento nº 025/19, de autoria da Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Itamar Ribeiro da 

Silva, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, José Bonifácio 

Silva Mesquita “Cumpady Bony” e Paulo César Lopes Vasconcelos - Solicita com 

urgência a ARCE o acompanhamento, controle e fiscalização da ENEL pela falta 

constante e a demora do restabelecimento do serviço de energia elétrica, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral; os Requerimentos nºs 031/19, 032/19, de autoria 

da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Solicita que interceda 

junto às autoridades competentes para implantação de Caixa 24 horas no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral; - Solicita que interceda junto às autoridades 

competentes para implantação de Caixa 24 horas no distrito de Taperuaba, no município 

de Sobral; o Requerimento nº 027/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira 

(MDB) - Solicita que seja agilizado um local de transportes para os idosos dos distritos 

e localidades de Sobral, podendo ser implantado em frente ao cemitério do centro, na 
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praça João Pessoa, ou onde já existia na rua Desembargador Moreira da Rocha, Sobral-

CE. Foram lidos e, automaticamente, aprovados os REQUERIMENTOS COM 11 

(ONZE) OU MAIS ASSINATURAS nºs 055/19 e 057/19, de autoria da Vereadora 

Alessandra Ponde de Queiroz Miranda (PDT), subscrito por: Ailton Marcos 

Fontenele Vieira, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Crisóstomo Barroso 

Ibiapina “Zezão”, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Dr. 

Estevão Ponte Filho, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Vytal Arruda 

Linhares, Cleiton Prado Carvalho, Tiago Ramos Vieira e Aleandro Henrique 

Lopes Linhares - Solicita uma Sessão Especial para o dia 22 de maio de 2019 a fim de 

homenagear os povos ciganos, pela passagem do dia do Cigano e pela I Semana dos 

Povos Ciganos de Sobral; - Solicita uma Sessão Especial para o dia 28 de maio de 2019 

a fim de homenagear os assistentes sociais, pela passagem do dia do Assistente Social. 

GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna, 

foi o vereador Adauto Izidoro Arruda. Saúda os presentes. Analisa criticamente o 

valor arrecadado nos matadouros públicos. Solicita que o Presidente desta Casa tome as 

medidas cabíveis em relação a esse assunto. Realiza críticas as redes sociais “fake” do 

Prefeito Ivo Gomes. Apresenta comentários e vídeos da rede social Ivocado. Expõe 

comentário do Prefeito Ivo Gomes em relação às redes sociais “fake”. Faz um breve 

relato da história e criação dos loteamentos sobralenses. Menciona que muitas obras 

destinadas aos loteamentos não foram realizadas. Afirma que a Construtora Mãe Rainha 

foi obrigada a construir duas praças e uma adutora. Faz a leitura do comentário do 

Prefeito criticando as construtoras. Apresenta foto, em power point, da entrada do bairro 

Renato Parente toda esburacada. Comenta que a Prefeitura não investe a verba 

arrecadada com os impostos na cidade. Discorre sobre a deterioração da cidade de 

Sobral. Afirma que as políticas públicas devem ser aplicadas em Sobral. Aparteado 

pelos edis: Tiago Ramos Vieira, Giuliano Dias Araújo de Vasconcelos, José Vytal 

Arruda Linhares, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Carlos Evanilson Oliveira 
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Vasconcelos. Segundo orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o vereador 

Vicente de Paulo Albuquerque. Cumprimenta os presentes. Afirma que sempre foi 

contra a expansão exagerada dos loteamentos em Sobral. Comenta que as construtoras 

enriquecem com os loteamentos e que os problemas ficam para a Prefeitura. Ressalta ser 

contra o loteamento próximo a serra. Relembra que não aprovou a expansão do Bairro 

Renato Parente. Comenta que é obrigação dos prefeitos realizarem os saneamentos das 

cidades. Reitera que está sendo realizado o saneamento do bairro supracitado. Analisa 

criticamente a precariedade dos atendimentos do IML, por falta de materiais e 

profissionais. Relata o caso de um senhor de Itapajé que foi assassinado e que o corpo 

só foi liberado depois de um dia. Salienta ser necessário realizar concurso para o IML. 

Comenta que os deputados devem cobrar melhorias para o IML. Menciona que está 

protocolando 03 requerimentos para melhorias no IML. Explica o motivo de não 

realizar mais Tribunas. Aparteado pelos edis: Tiago Ramos Vieira, José Vytal Arruda 

Linhares. Terceiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o vereador José 

Oswaldo Soares Balreira Junior. Saúda os presentes. Comenta sobre o código de 

posturas do município de Sobral. Relembra que os loteamentos só seriam liberados 

depois da realização dos saneamentos, pavimentação e iluminação do local. Explica o 

motivo da liberação dos loteamentos. Salienta que se os loteamentos foram liberados o 

Poder Público deve arcar com as despesas municipais. Menciona que nem o Chefe do 

Executivo e nem os secretários se interessam pelas solicitações dos edis e que quando 

são realizadas não informam aos edis. Analisa criticamente o desrespeito com os edis no 

mini ginásio Eder Venâncio. Explana sobre o termo “juicide”. Avalia criticamente a 

dificuldade de comunicação com os secretários. Diz que os secretários devem ter um dia 

semanal para atender aos edis. Afirma que cobrou há dois meses melhorias na estrada 

mencionada pelo edil Joaquim Euclides Feijão Neto. Relembra que conseguiu material 

para a reforma das estradas de Purpurema e Pedra Branca, mas que tinha solicitado uma 

caçamba à Prefeitura e que não foi atendido. Comunica que falou com o Deputado 

Moses Rodrigues e solicitou ajuda para reforma das estradas de Purpurema, Várzea da 
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Pedra e Pedra Branca. Comenta que já foram realizadas diversas solicitações para a 

reforma supracitada. Diz que quando as obras forem realizadas os articuladores sociais 

dos vereadores iram requerer a autoria. Relembra a fala do prefeito Ivo Gomes, no qual 

o mesmo afirma que é prefeito de todos. Solicita que o Prefeito Ivo Gomes conclua as 

obras que estão paralisadas. Apresenta vídeo do “piscinão” no Suvaco da Cobra, após 

chuva. Aparteado pelo edil: Aleandro Henrique Lopes Linhares. ORDEM DO DIA – 

Após, discussão foram desaprovados os Requerimentos nºs 028/19 e 029/19, de 

autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Solicita a relação dos empregados 

anunciados pelo Prefeito Ivo Gomes na tribuna da Câmara Municipal de Sobral, que é 

em torno de 2.500 (dois mil e quinhentos) empregados contratados na execução de mais 

de 100 (cem) obras no Município de Sobral; - Solicita a relação das mais de 100 (cem) 

obras em execução no Município de Sobral, relatadas em discurso de abertura dos 

trabalhos legislativos na Câmara Municipal de Sobral deste ano de 2019. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, 

convidando a todos para a Sessão Especial em Homenagem ao Dia do Cigano, que 

acontecerá no dia 22/05/2019 às 17 horas. E para constar, esta Ata foi lavrada, discutida 

e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  


